

MINUTA

Ședinței extraordinare a Consiliului Local Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului Local Padina înregistrată la nr. 98/28.03.2023 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13 în funcție – absent dl consilier Bunea Lili.

Participă la ședință d-na secretar general Cerb Nicoleta Carmen.

Nu participă la ședință dl primar ec. Chirita Ionel.

Cvorumul ședinței ordinare a Consiliului Local Padina este legal îndeplinit, ședința din data de 30.03.2023 desfășurându-se în prezența majorității consilierilor locali în funcție, cfr. Art. 137 al. (1), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

- Președintele de ședință, d-nul consilier local Gheorghe Mircea Viorel declara deschise dezbaterile ședinței de azi 30.03.2023.

Ședința extraordinara a Consiliului Local Padina este publică.

Se dă citire ordinii de zi.

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

I. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare

II. Proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea promovării proiectului „Renovarea/modernizarea a 3 biblioteci locale pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale și dotarea cu echipamente IT a 26 de biblioteci locale din județul Buzău” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență

Initiator – Primar Ec. Ionel Chirita –

Se votează ordinea de zi: 11 voturi “pentru”, 1 vot “abțineri” – d-nul consilier local Miu Gheorghe deoarece nu este îndeplinită procedura cfr. art. 134 Cod Administrativ.

III. CERERI ȘI COMUNICĂRI ADRESATE CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PADINA, JUD. BUZĂU

Punctul 1 al ordinii de zi:

Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare

Secretarul General al com. Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 11 voturi ‘pentru’, - voturi ‘abțineri’, 1 voturi ‘împotriva’ – d. Miu Ghe, din numărul de 12 consilieri prezenți la ședința.

– D. consilier local Miu Gheorghe votează împotriva deoarece: procesul verbal nu reproduce integral discuțiile ședinței, ședințele nu sunt înregistrate și nu sunt transmise online.

Punctul al- II - lea al ordinii de zi:

Proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea promovării proiectului „Renovarea/modernizarea a 3 biblioteci locale pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale și dotarea cu echipamente IT a 24 de biblioteci locale din județul Buzău” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență

Initiator – Primar Ec. Ionel Chirita –

Proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, avizul consultativ al comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț se supun dezbaterii.

Dezbateri,:

- D-nul consilier Miu Gheorghe : Proiectul ar fi bun daca ar fi bine pus in aplicare. O să mă abțin.

Nemaifiind alte intervenții, se supune la vot

➤ *Se votează cu* 11 .voturi „pentru”, 1 vot “abțineri”, d. Miu Gheorghe, din nr. de 12 consilieri prezenți si 13 consilieri in functie

Nemaifiind alte discuții, ședința se declară închisă.